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Tisztelt Résztvevő! 
 
2023/24 tanévben a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Kar Szak- és 
Továbbképzési Titkársága által szervezett kötelező törzsképzési tanfolyamokról és 
vizsgarendjéről az alábbiak szerint tájékoztatom: 
 
A tanfolyamon való részvételi szándékát az OFTEX Portálon (www.oftex.hu) történő 
jelentkezéssel tudja megtenni. Amennyiben Ön még nem regisztrált a portálra kérem, ezt 
haladéktalanul tegye meg, mivel ez a jelentkezés feltétele.  
A portálra történő belépés után a Tanfolyamok - Szakképzési tanfolyamok rezidenseknek fül 
alatt, a honlapunkon megadott tanfolyam kódszám alapján tud rákeresni az Ön számára 
szükséges tanfolyamra. Jelentkezni a megadott jelentkezési határidőig lehetséges.  
Szeretném felhívni a figyelmét, hogy a határidő lejártát követően a tanfolyamokra jelentkezni 
csak ügyintézői beléptetéssel lehet, mely külön eljárási díj fizetését vonja maga után. 
 
Az online tanfolyam időtartama két hét és két részből tevődik össze: 

- előre felvett 45 perces előadások megtekintése 
- online vizsga 

Az online Törzsképzési tanfolyam lebonyolítása e-learning (SZTOK Moodle) rendszeren keresztül 
történik: 
 

A weboldalra az alábbi link segítségével tudnak belépni: 
https://postgrad-cme.semmelweis.hu/moodle/login/index.php 
 
 
A belépéshez szükséges azonosítókat az első jelentkezési határidőt követően fogják megkapni 
az e-learning rendszer kezelőjétől, legkésőbb a 
tanfolyamot megelőző nap végéig.  
 
 
Belépést követően a SE FOK Törzsképzési tanfolyam 
2023/24 kurzust kell kiválasztani. 
A kapott felhasználó név és jelszó a kurzus teljes 
időtartamára feljogosítja Önöket a felületre való 
belépésre. 
 
 
Első héten az előre felvett előadások megtekintése zajlik, 
a második héten nyitjuk meg a vizsgázási lehetőséget. 
 
 

https://postgrad-cme.semmelweis.hu/moodle/login/index.php
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Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az előadások megtekintését és az online részvételt rögzítjük, 
így történik a jelenlét ellenőrzése!  
A tanfolyamot akkor tekintjük teljesítettnek, ha a részvételi arány a 75%-ot meghaladja, valamint 
a résztvevő sikeres vizsgát tesz. 
 
A Törzsképzési tanfolyamok teljesítéséhez szükséges online vizsga lebonyolítása szintén az e-
learning rendszeren keresztül történik.  
A tesztek minden tanfolyam első vasárnapján 17:00 órától a következő hét vasárnap éjfélig 
lesznek elérhetőek. Mindenkinek három próbálkozási lehetősége van egy teszt megoldására, és 
a legmagasabb elért pontszám az érvényes. 
 
Figyelem! A tesztírást csak akkor javasolt elkezdeni, ha van ideje befejezni és válaszolni az összes 
tesztkérdésre! 
 
A vizsga 18 kérdésből áll, kérdésenként 2 perc, összesen 36 perc áll rendelkezésükre. Ha elkezdte 
a tesztek megoldását, nincs arra lehetősége, hogy megszakítsa a válaszadást. Az idő nem áll 
meg, a rendszer pedig az idő lejártával automatikusan lezárja a tesztet és a megoldásokat 
kiértékeli.  
 
A helyesnek vélt válasz melletti üres körbe kattintva választhat. Amennyiben végzett a kérdések 
megválaszolásával, úgy a „Próbálkozás végé”-re kattintva fejezheti be a teszt kitöltését. 
Mielőtt leadná a tesztet, a rendszer összegzi válaszait és figyelmezteti, ha megválaszolatlan 
kérdései maradtak. Amennyiben a „vissza a próbálkozáshoz” gombra kattint, módjában áll 
visszatérni a kérdések megválaszolásához. 
Ha „az összes leadása és befejezése” gombot választja, a rendszer még egyszer figyelmezteti, 
hogy valóban le akarja-e adni a tesztet.  
Ha igen, akkor a következő ablakban megjelenik, hogy sikerült-e teljesítenie a tesztet. Ha nem, 
akkor a rendszer kiírja, hogy még hány próbálkozási lehetősége van hátra.  
 
A tesztírás során felmerülő problémákat a segitseg@e-learning.semmelweis.hu címre írt 
üzenettel jelezheti. 
 
Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket, hogy a tanfolyam végén szereplő elégedettségi kérdőív 
kitöltése kötelező! 
 
Sok sikert kívánunk a törzsképzési tanfolyamok teljesítéséhez! 
 
Budapest, 2023. szeptember 11. 
 
 
 
 
 Semmelweis Egyetem 
 Fogorvostudományi Kar 
 Szak-és Továbbképzési Titkárság 
 

 


